

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Oponent práce

Autor práce: Ondřej Polák

Název tématu: Mobilní aplikace vhodné pro domácí procvičování žáků základní školy

Dodržení minimálního přípustného rozsahu práce	<input checked="" type="radio"/> ano	<input type="radio"/> ne	
Splnění bodů zadání	<input checked="" type="radio"/> úplně	<input type="radio"/> částečně	<input type="radio"/> nesplněno
Případný komentář:			

	Předmět hodnocení	Nadprůměrné	Průměrné	Podprůměrné
1	Formulace cílů a metodika zpracování práce	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
2	Logická struktura a členění práce	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>
3	Rozsah a úroveň použitých zdrojů, bibliografické citace (dle platné ČSN ISO), poznámkový aparát	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
4	Jazyková, stylistická úroveň a formální úprava práce	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
5	Kvalita zpracování tématu práce	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>
6	Formulace vlastních závěrů, vlastní přínos autora práce	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
7	---	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Předkládaná bakalářská práce je přehledně a logicky členěna do 7 samostatných kapitol. Jednotlivé kapitoly jsou velmi kvalitně zpracovány, a to jak z pohledu obsahového, tak z pohledu jazykového. Autor ve své práci popisuje velmi aktuální téma. První dvě kapitoly představují digitální technologie a mobilní zařízení. První kapitola je velmi široká a její přítomnost není v práci zcela nutná, druhá se pak již přibližuje k tématu. Třetí kapitola se věnuje problematice využití mobilních zařízení a autor zde velmi přehledně popisuje výhody i možná rizika při práci s nimi. Ve čtvrté kapitole jsou vybrána a popsána kritéria, pomocí nichž budou dále vybírány aplikace vhodné k domácímu procvičování. Pátá kapitola již popisuje jednotlivé aplikace. Autor aplikace zařadil do 4 kategorií dle předmětu (Čj, M, Aj, ostatní). Pod každou kategorií je zařazena vždy jedna aplikace, která je podrobně popsána. Další aplikace jsou potom umístěny na webových stránkách, které vznikly v rámci této bakalářské práce. Vznik těchto stránek popisuje kapitola 6. Vytvořené stránky jsou velmi zdařilé, graficky příjemně vyvedené a přehledné. Žáci v nich najdou různé aplikace k procvičování se stručným popisem a také s odkazem ke stažení z obchodu Google Play. Sedmá kapitola se pak zabývá dotazníkovým šetřením, které podstoupili žáci ZŠ v Plzni. Tito žáci také připomínkovali vzhled vytvářených webových stránek. Dotazníkové šetření se zabývá využíváním mobilních technologií ve volném čase a při domácím procvičování. Jeho výsledky jsou přehledně popsány a zobrazeny v grafech. Autor z něho zjišťuje, že žáci ve většině případů nejsou zvyklí používat svůj smartphone nebo tablet k domácí přípravě na výuku.

Autor práce si zvolil cíle, které se podařilo splnit. V některých částech práce autor píše v 1. osobě čísla jednotného, což se do odborného textu příliš nehodí. Při podrobném čtení webových stránek je možno vidět drobné překlepy. Přestože autor pracuje s poměrně velkým množstvím zdrojů, objevují se v textu odstavce, jejichž původ není zcela jasný (např. s 14).

Předkládaná bakalářská práce a zejména pak vytvořené webové stránky jistě mají svůj praktický přínos. Jak vyplývá z výše uvedeného, bakalářská práce je i přes drobné výtky kvalitně zpracována, a proto ji

hodnotím jako výbornou.

Otázky k obhajobě:

1. Bylo by jistě zajímavé znát názor žáků na Vámi vybrané aplikace k domácímu procvičování. Měl jste možnost, byť jen slovně, s žáky probrat jejich názor po vyzkoušení aplikací?
2. Žáci uváděli, že v domácí přípravě mobilní technologie téměř nevyužívají. Proč tomu tak podle Vás je? Jak by se dala situace zlepšit?

Celkové hodnocení práce	<input checked="" type="radio"/> výborně	<input type="radio"/> velmi dobře	<input type="radio"/> dobře	<input type="radio"/> nevyhovující
--------------------------------	---	--	------------------------------------	---

Posudek vypracoval: Mgr. Lenka Benediktová

6.5.2019

Datum


Podpis